
Practico 3 , Section 2 .

Ejercicio 3 : f :-R una funcion monotona creciente e

integrable .
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Analogamete , se puede probar
la ofra designaldad.



Sumas inferiores/superior ,

f : [aib] -> R actada . adasbe an by an
p= Gar = a , an , az , ..., An , an= b) partician.

n- 1

S(814) = Einf (f , Tak ,ak+b) (ak+1-an)
1=0

S3(f ,p) = sup(y , Tak ,a+] (ak+-ak)
k= 0

Sup (f , [an ,00]) (21 -ar)Ejemplo

.
inf(g , [aoa)) (an-ao) (8 , [02)) (a2-41)

Definitus I
*

(1) = inf St(1 ,P) : P partician)!- [a (f) = SupSu(8 ,4) : Particial



Decimos quef es integrable Si [%8) = [als).

En ese coo , (got := [*8) = Ia(s).
o

Seccion 3 .

Ejercicio 1 : Calcular Sa(gip)S
& Hip)

a) f : /ReIR /f / r) = 3x-2.

a)p = 4 - 2 , 0 , 1 , 2)

+ 1 + 1

-+4x1

=
- 4 + 1 + 4 = 1

= #sa(gip)= 11

Sulfip) = -8x2
↑ (-2)x)
+ 1x1



=> Sa(fp) = - 16 - 2 + 1

=- 17 .

& Sa(gip): P particul

#


